Universida_{de}Vigo

Campus de Ourense

Escola Superior de Enxeñaría Informática





Edificio Politécnico Campus universitario 32004 Ourense España Tel. 988 387 000 Fax 988 387 001

esei.uvigo.es

ACORDOS ADOPTADOS

Acordos da sesión extraordinaria da Comisión Académica do Máster en Enxeñaría Informática da Escola Superior de Enxeñaría Informática da Universidade de Vigo, que tivo lugar o día **14 de febreiro de 2022.**

- Apróbanse por asentimento os proxectos formativos das prácticas externas ofertadas en empresas para a Titulación de Máster en Enxeñaría Informática - 2ª convocatoria do curso 2021/2022.
- Apróbase por unanimidade a asignación definitiva de prácticas externas (2ª convocatoria do curso 2021/2022) da Titulación de Máster en Enxeñaría Informática.
- 3. Apróbase por asentimento a modificación do POD para o curso 2021/2022.
- 4. Non hai solicitudes de cambio de titorización, título o resume de Traballos Fin de Máster.
- 5. Non hai nomeamento de tribunais para avaliación dos Traballos Fin de Máster.
- 6. Apróbase por unanimidade a declaración de interese para modificación da titulación do Máster en Enxeñaría Informática.
- 7. Non hai asuntos de trámite.